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Độc lập - Tự do - Hạnh phức
               Phường 7, ngày  15  tháng  4  năm 2019


KẾ HOẠCH
Về việc thực hiện công tác quản lý thanh niên năm 2019

Căn cứ Kế hòạch số 5373/KH-UBND ngày 20 tháng 6 năm 2016 của ủy ban nhân dân. Quận 10 về thực hiện Chương trình phát triển thanh niên quận 10 giai đoạn 2016 - 2020;

Căn cứ Quyết định số 9104/QĐ-UBND ngày 06 tháng 10 hăm 2016 cua ủy  ban nhân dân Quận 10 về ban hành Quy chể phối hợp thực hiện Chương trình phát triển thanh niên Quận 10 giai đoạn 2016-2020;

Căn cứ kế hoạch số 8076/KH-UBND ngày 08 tháng 9 năm 2016 của Ủy ban nhân dân Quận 10 về  tiếp tục triển khai thực hịện Kế hoạch số 45/KH- UBND ngày 07 tháng 01 năm 2010 của ủy ban nhân dân Thành phố về thực hiện Chương trình hành động số 42-CTr/TU ngày 20 tháng 10 năm 2008 của Thành ủy thực hiện Nghị quyết số 25NQ/TW ngày 25 tháng 7 năm 2008 của Hội nghị lần thứ bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối ỹới công tác thanh niên thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá;

Căn cứ quyết định số 9104/QĐ-UBND ngày 06 tháng 10 năm 2016 của Ủy ban Nhân dân Quận 10 về ban hành quy chế phối hợp thực hiện Chương trình phát triển thanh niên Quận 10 giai đoạn 2016 – 2020;


Căn cứ Công văn số 10744/UBND-PNV ngày 30 tháng 10 năm 2017 của Uỷ ban nhân dân Quận 10 về việc điều chỉnh, bổ sung và cụ thể hóa các chỉ tiêu, giải pháp của chương trình phát triển thanh niên Quận 10 giai đoạn 2016 – 2020;


Căn cứ Kế hoạch số 3495/KH-UBND ngày 09 tháng 04 năm 2019 của ủy ban nhân dân Quận 10 về thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2019. Ủy ban nhân dân Phường 7 đề ra Kế hoạch thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Tiếp tục triển khai và thực hiện có hiệu quả Kế hoạch số 5373/KH-UBND ngày 20 tháng 6 năm 2016 của Ủy ban nhân dân Quận 10 về thực hiện Chương trình phát triển thanh niên Quận 10 giai đoạn 2016-2020 và Công văn số 10744/UBND-PNV ngày 30 tháng 10 năm 2017 về việc điều chỉnh, bổ sung và cụ thể hóa các chỉ tiêu, giải pháp của chương trình phát triển thanh niên Quận 10 giai đoạn 2016-2020 .

Xây dựng và kiện toàn đội ngũ cán bộ, công chức, chuyên trách có kiến thức, kỹ năng thực hiện quản lý nhà nước về công tác thanh niên và công tác thanh niên, tổ chức triển khai thực hiện cơ chế chính sách về thanh niên và công tác thanh niên.


Rà soát các chế độ, chính sách về thanh niên và công tác thanh niên; thực hiện chính sách thu hút và phát triển trí thức trẻ, ưu tú tạo nguồn nhân lực trẻ, có chất lượng cao cho đội ngũ cán bộ, công chức nhà nước tại đơn vị.

Đẩy mạnh phối hợp giữa các ngành trong chỉ đạo, đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác thanh niên trên địa bàn.
2. Yêu cầu
· Thực hiện các giải pháp lồng ghép việc thực hiện các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ của Chương trinh phát triển thanh niên Quận 10 với các chương trình, đề án của phường nhằm tạo nguồn lực tổng hợp đảm bảo thực hiện có hiệu quả Chiến lược phát triển thanh niên tại phường.

Tăng cường việc đôn đốc, kiểm tra, giám sát việc thực hiện công tác thanh niên đảm bảo thực hiện tốt mục tiêu kế hoạch đề ra.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN

1 Căn cứ Công văn số 10744/UBND-PNV ngày 30 tháng 10 năm 2017 về việc điều chỉnh, bổ sung và cụ thể hóa các chỉ tiêu, giải pháp của chương trình phát triển thanh niên Quận 10 giai đoạn 2016-2020:

Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên không chỉ là yêu cầu khách quan của tình hình thanh niên và yêu cầu phát triển của đất nước, mà còn là yêu cầu chủ quan tự thân của Đảng với vai trò là lực lượng lãnh đạo xã hội; góp phần quan trọng bảo đảm phát huy tốt nhất mọi nguồn lực và trí tuệ cho việc bồi dưỡng, đào tạo, hình thành thế hệ thanh niên cách mạng “vừa hồng, vừa chuyên” của Đảng, phục vụ tốt nhất sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam XHCN.  Trong năm 2019, UBND Phường 7 tổ chức các hoạt động với chương trình mục tiêu thực hiện 3 cuộc vận động “Thanh niên sống đẹp, sống có ích”; “Tình nguyện vì an sinh xã hội và bảo vệ môi trường”; “Đồng hành với thanh niên lập thân, lập nghiệp”…. Phối hợp với các ban ngành đoàn thể thực hiện tốt công tác ASXH chăm lo người dân có hoàn cảnh khó khăn năm 2019.
  Trong thời gian tới, UBND phường 7 chú trọng tập hợp thanh niên, tạo việc làm ổn định cho thanh niên, hướng nghề, hướng nghiệp, bồi dưỡng sự nhận thức về chính trị, đường lối đúng đắn của Đảng và Nhà nước.

Tăng cường công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống, ý thức công dân, lịch sử văn hóa dân tộc để hình thành thế hệ thanh niên có những phẩm chất tốt đẹp, có khí phách và quyết tâm hành động thực hiện thành công sự nghiệp CNH, HĐH qua các buổi giao lưu, sinh hoạt Đoàn, họp mặt Đoàn viên 26/3, sinh hoạt chính trị, sinh hoạt chi đoàn chủ điểm.

Tạo cơ hội cho thanh niên được tiếp cận, thụ hưởng các chính sách giáo dục, không ngừng học tập, nâng cao trình độ, có tri thức và kỹ năng ngang tầm với thanh niên các nước tiên tiến trên thế giới qua các lớp Kỹ năng sống, kỹ năng thực hành xã hội như tập huấn trại rèn luyện, kỹ năng cho các bạn.Xây dựng môi trường xã hội lành mạnh, tạo điều kiện cho thanh niên nâng cao đời sống văn hóa tinh thần, phát triển toàn diện. Chú trọng hơn nữa việc trọng dụng tài năng trẻ, tạo bước chuyển trong bố trí và sử dụng cán bộ trẻ trên tất cả các lĩnh vực đúng tài năng nghiệp vụ chuyên môn của từng thanh niên. Xây dựng Đoàn TNCS Hồ Chí Minh vững mạnh, thực sự là trường học xã hội chủ nghĩa của thanh niên, đội dự bị tin cậy của Đảng. Ngày càng phát huy tổ chức Đoàn trong Phường 7 không những thế còn kêu gọi mọi thanh niên tham gia nhiệt tình vào tổ chức Đoàn, để cống hiến sức lực, trí tuệ cho đất nước

 2. Tỉếp tục thực hiện Chương trình hành động của Chính phủ thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ Bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng (khóa X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối vói công tác thanh niên thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa


Tiếp tục xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện các nhiệm vụ chủ yếu của Kế hoạch số 8076/KH-UBND ngày 08 tháng 9 năm 2016 của ủy ban nhận dân Quận 10 về tiếp tục triển khai thực hiện Kế hoạch số 45/KH-UBND ngày 07 tháng 01 năm 2010 của ủy ban nhân dân Thành phố về thực hiện Chương trình hành động số 42-CTr/TƯ ngày 20 tháng 10 năm 2008 của Thành ủy thực hiện Nghị quyết số 25NQ/TW ngày 25 tháng 7 năm 2008 của Hội nghị lần thứ bảy Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá X về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hoá, hiện đại hoá. 

Về triển khai phát triển mục tiêu chương trình thanh niên, UBND phường 7 phối hợp với ban ngành đoàn thể phường tập trung triển khai các quyết định, kế hoạch, chương trình của thành phố, quận 10 về thanh niên. Văn phòng – Thống kê  phường xây dựng kế hoạch về thực hiện công tác thanh niên năm 2019 phù hợp với thực tế tại địa phương.


Tiếp tục cùng với ngành LĐ-TBXH phối hợp với Đoàn Thanh niên phường xây dựng kế hoạch rà soát số lượng Cựu thanh niên xung phong đã hoàn thành nhiệm vụ trong kháng chiến nhưng chưa được hưởng các chế độ, chính sách tại Tổ dân phố theo yêu cầu của Quận. 


Tiếp tục triển khai Nghị quyết 45/NQ-45 của Chính phủ ban hành chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 25-QN/TW của BCH TW Đảng về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên trong thời kỳ đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa. 

3. Triển khai thực hiện chế độ, chính sách liên quan đến thanh niên:
Tiếp tục triền khai thực hiện Quyết định số 57/2015/QĐ-TTg ngày 16 tháng 11 năm 2015 của Thủ tướng Chính phủ về chính sách đốỉ vói hoạt động tình nguyện của thanh niên.
III.  PHÂN CÔNG THỰC HIỆN:

1. Văn phòng
· Chủ trì, phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Phường 7, Tài chính - Kế Toán tổ chức thực hiện chính sách đối với hoạt động tình nguyện của thanh niên;
· Hướng dẫn, theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện; định kỳ tổ chức sơ kết, tổng kết, đánh giá để làm cơ sở đề xuất hoàn thiện cơ chế, chính sách đối với hoạt động tình nguyện của thanh niên.

2. Giáo dục – Hội Khuyến Học
· Chủ động phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Phường 7 và đơn vị có liên quan chỉ đạo, hướng dẫn các cơ sở giáo dục trực thuộc quận công nhận kết quả tham gia hoạt động tình nguyện của học sinh trong việc đánh giá, xếp loại, xét tốt nghiệp theo quy chế, quy định của pháp luật về giáo dục, đào tạo;
· Ban hành theo thẩm quyền các hình thức biểu dương, khen thưởng đối với thanh niên tích cực tham gia và hoàn thành tốt nhiệm vụ hoạt động tình nguyện.

3. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Phường:

· Tổ chức tuyên truyền, vận động nhằm nâng cao nhận thức của thanh niên và phát huy vai trò của thanh niên trong việc tham gia các hoạt động tình nguyện;

· Phối hợp với các ngành chỉ đạo, định hướng hoạt động tình nguyện của thanh niên; chỉ đạo, hướng dẫn các chi đoàn của thanh niên quản lý, kết nối, nắm bắt thông tin, tạo điều kiện hỗ trợ thanh niên và hướng dẫn về phương thức huy động thanh niên tham gia hoạt động tình nguyện;

· Xây dựng nội dung và tổ chức đổi thoại giữa lãnh dạo Ủy ban nhân dân phường 7 với thanh niên để tăng cường vai trò phản biện, giúp các cấp chính quyên địa phương nắm bắt, giải quyết các vấn đề cho thanh niên.

· Đề xuất, tổ chưc các hoạt động, xung kích tình nguyện để tập hợp thanh niên tích cực tham gia phạt triển kinh tế - xã hội đảm bảo an ninh trật tự trên địa bàn; Tổ chức các hoạt động đối thoại với thanh niên để tăng cường vai trò phản biện, giúp các cấp chính quyển địa phương nắm bắt, giải quyết các vấn đề cho thanh niên.

· Khen thưởng, biểu dương các tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc trong hoạt động tình nguyện.

Trên đâỵ là Kế hoạch thực hiện công tác quản lý nhà nước về thanh niên năm 2019 của Ủy ban nhân dân Phường./.
	* Nơi nhận :


- P,Nội vụ Q.10;

- Đảng ủy P.7;

- Tv UBND P.7;

- Lưu VT.
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