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                             Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                       

                        Phường 7, ngày  06  tháng 6 năm 2017


QUYẾT ĐỊNH

Về việc Ban hành tiêu chí đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp của Cán bộ, công chức Phường 7

CHỦ TỊCH ỦY BAN NHÂN DÂN PHƯỜNG 7 

Căn cứ Luật tổ chức chính quyền địa phương số 77/2015/QH13 đã được Quốc Hội thông qua ngày 19 tháng 06 năm 2015; 

Căn cứ Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII của Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam khoá XII  ngày 30 tháng 10 năm 2016 về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến" và "tự chuyển hóa" trong nội bộ;

Căn cứ tình hình thực tế tại đơn vị;

Xét đề nghị của Cán bộ Văn phòng – Thống kê,
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Tiêu chí đạo đức công vụ, đạo đức nghề nghiệp của cán bộ, công chức Ủy ban nhân  dân phường.

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.

Điều 3: Các Các Ông(Bà) văn phòng Thống kê, Kế toán ngân sách, Cán bộ, công chức và người hoạt động không chuyên trách Ủy ban nhân dân phường 7 chịu trách nhiệm thi hành quyết định này./.
	Nơi nhận:

- Như điều 3;
- Lưu
	CHỦ TỊCH

Nguyễn Huy Chiến


	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG 7

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


TIÊU CHÍ ĐẠO ĐỨC CÔNG VỤ, ĐẠO ĐỨC NGHỀ NGHIỆP

(Ban hành kèm theo Quyết định số 53/QĐ-UBND ngày 06 tháng 6 năm 2017 của Ủy ban nhân dân phường 7 quận 10)

1. Cơ sở xuất phát:

Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15 tháng 5 năm 2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”;


Chỉ thị số 27/CT-TTG ngày 08 tháng 9 năm 2016 của Thủ tướng Chính phủ về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh;


Nghị quyết số 25/NQ-CP về ban hành Chương trình hành động của Chính phủ triển khai Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ;


Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII của Ban Chấp hành Trung ương Đảng Cộng sản Việt Nam khoá XII ngày 30 tháng 10 năm 2016 về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến" và "tự chuyển hóa" trong nội bộ;


2. Tiêu chí chung:


Đạo đức công vụ được hiểu là đạo đức thực thi công vụ của cán bộ, công chức; là những giá trị và chuẩn mực đạo đức được áp dụng trong hoạt động công vụ. Đạo đức công vụ là hệ thống các chuẩn mực quy định nhận thức và hành động được xem là tốt hay xấu, là nên hay không nên làm trong hoạt động công vụ của người cán bộ, công chức nhằm xây dựng một nền công vụ trách nhiệm, chuyên nghiệp và trong sạch, tận tụy, công tâm.


Đạo đức công vụ của người cán bộ, công chức gắn liền với đạo đức xã hội, những chuẩn mực được xã hội coi là giá trị, nhưng đồng thời đạo đức công vụ là đạo đức nghề nghiệp đặc biệt – thực thi công vụ của cán bộ, công chức, do đó đạo đức công vụ gắn chặt với quyền lợi, nghĩa vụ, trách nhiệm những điều cán bộ, công chức không được làm, cách ứng xử của cán bộ, công chức khi thi hành công vụ do pháp luật quy định. 

3. Tiêu chí riêng:

3.1 Đối với Đảng:  Trung thành với Đảng Cộng sản Việt Nam, chấp hành nghiêm chỉnh đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng.


Đối với Nhà nước: Chấp hành nghiêm chỉnh đường lối, chủ trương, chính sách và pháp luật của Nhà nước. bảo vệ danh dự Tổ quốc và lợi ích quốc gia.


Đối với cơ quan, đơn vị: Có ý thức tổ chức kỷ luật; nghiêm chỉnh chấp hành nội quy, quy chế của cơ quan, tổ chức, đơn vị; giữ gìn đoàn kết trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; báo cáo người có thẩm quyền khi phát hiện hành vi vi phạm pháp luật trong cơ quan, tổ chức, đơn vị; bảo vệ bí mật nhà nước. 

3.2 Đối với công việc: Thực hiện đúng, đầy đủ và chịu trách nhiệm về kết quả thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao. Chủ động và phối hợp chặt chẽ trong thi hành công vụ.

3.3 Đối với cấp trên: Cán bộ, công chức phải chấp hành quyết định của cấp trên. Khi có căn cứ cho rằng quyết định đó là trái pháp luật thì phải kịp thời báo cáo bằng văn bản với người ra quyết định; trường hợp người ra quyết định vẫn quyết định việc thi hành thì phải có văn bản và người thi hành phải chấp hành nhưng không chịu trách nhiệm về hậu quả của việc thi hành, đồng thời báo cáo cấp trên trực tiếp của người ra quyết định. Người ra quyết định phải chịu trách nhiệm trước pháp luật về quyết định của mình.

3.4 Đối với đồng nghiệp: Trong giao tiếp ở công sở, cán bộ, công chức phải có thái độ lịch sự, tôn trọng đồng nghiệp; ngôn ngữ giao tiếp phải chuẩn mực, rõ ràng, mạch lạc. có tác phong lịch sự. Cán bộ, công chức phải lắng nghe ý kiến của đồng nghiệp; công bằng, vô tư, khách quan khi nhận xét, đánh giá; thực hiện dân chủ và đoàn kết nội bộ.

3.5 Đối với nhân dân:  
Phục vụ nhân dân với thái độ hòa nhã, niềm nở và công bằng, đáng tin cậy, phải gần gũi với nhân dân; có tác phong, thái độ lịch sự, nghiêm túc, khiêm tốn; ngôn ngữ giao tiếp phải chuẩn mực, rõ ràng, mạch lạc; không nhận quà biếu hay ân huệ vượt quá giới hạn cho phép.


Sẵn sàng giúp đỡ nhân dân, không có thái độ hách dịch cửa quyền, sách nhiễu, gây khó khăn, phiền hà cho nhân dân khi thi hành công vụ; phải thuần thục chuyên môn, nghiệp vụ và có thái độ ứng xử giao tiếp văn minh lịch sự.


Gắn bó mật thiết với nhân dân, sâu sát cơ sở, nắm chắc tình hình địa phương, cơ quan, đơn vị mình; trước những khó khăn, bức xúc và đòi hỏi chính đáng của nhân dân.


3.6 Đối với bản thân:


Có phẩm chất đạo đức, thực hiện nhiệm vụ một cách trung thực; có lối sống trong sạch, cần cù, sáng tạo, luôn quan tâm đến lợi ích tập thể;


Không sống ích kỷ, thực dụng, cơ hội, vụ lợi, ganh ghét, đố kỵ, so bì, tị nạnh.

Thực hiện kê khai tài sản, thu nhập trung thực.


Không phô trương, che dấu khuyết điểm, thổi phồng thành tích, "chạy thành tích", "chạy khen thưởng", "chạy danh hiệu".

Không tham ô, tham nhũng, lợi dụng chức vụ, quyền hạn cấu kết với doanh nghiệp, với đôi tượng khác đê trục lợi. Không lợi dụng, lạm dụng chức vụ, quyên hạn dược giao để dung túng, bao che, tiếp tay cho tham nhũng, tiêu cực.

Chấp hành sự phân công của tổ chức; không kén chọn chức danh, vị trí công tác, chọn nơi có nhiều lợi ích, chọn việc dễ, bỏ việc khó; sẵn sàng nhận nhiệm vụ ở nơi xa, nơi có khó khăn khi có yêu cầu.

Không vướng vào "tư duy nhiệm kỳ", phải tập trung giải quyết cả những vấn đề trước mắt và lâu dài.

Không đánh bạc, rượu chè bê tha, mê tín dị đoan, ủng hộ hoặc tham gia các tổ chức tôn giáo bất hợp pháp, không để bản thân và gia đình vướng vào các tệ nạn xã hội, vi phạm thuần phong, mỹ tục, truyền thống văn hoá tốt đẹp của dân tộc, chuẩn mực đạo đức gia đình và xã hội.


* Những điều cán bộ, công chức không được làm liên quan đến đạo đức công vụ:


+ Trốn tránh trách nhiệm, thoái thác nhiệm vụ được giao; gây bè phái, mất đoàn kết; tự ý bỏ việc hoặc tham gia đình công.


+ Sử dụng tài sản của Nhà nước và của nhân dân trái pháp luật.


+ Lợi dụng, lạm dụng nhiệm vụ, quyền hạn; sử dụng thông tin liên quan đến công vụ để vụ lợi.


+ Phân biệt đối xử dân tộc, nam nữ, thành phần xã hội, tín ngưỡng, tôn giáo dưới mọi hình thức.

4. Tổ chức thực hiện:

Giao Công chức Văn phòng Ủy ban nhân dân có trách nhiệm tham mưu tổ chức thực hiện trong toàn thể cán bộ công chức và công khai tại Ủy ban nhân dân phường; tham mưu điều chỉnh các nội dung tiêu chí khi có thay đổi.

Giao Công chức Tư pháp-Hộ tịch Ủy ban nhân dân tham mưu thực hiện thủ tục xử lý công vụ khi phát sinh hành vi vi phạm đạo đức công vụ của cán bộ, công chức.

